
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Броварський ліцей № 7  Броварської міської ради Броварського району Київської області; 

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:  22208853,   адреса 07400  м. Бровари, вул Героїв України 23 А., 

Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Засоби для 

чищення в асортименті (ДК 0212015 (CPV)  39830000-9 Продукція для чищення) 

 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит (ціни) пропозицій за № UA-2024-09-11-013276-a 

Розмір бюджетного призначення або очікувана вартість предмета закупівлі (грн):  місцевий бюджет. 

Закупівля на очікувану вартість   115343,00 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  Визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої методики Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020 № 275, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та 

аналізу інформації про ціну товару (шляхом моніторингу вартості предмету закупівлі на різних сайтах) а 

також ціни за попередніми Договорами на даний товар.  

  
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені Централізованою закупівельною 
організацією відповідно вимог діючих державних стандартів (ГОСТ, ДСТУ), технічних умов (ТУ). 

Кількість товару визначено відповідно потреб Замовника. 

Технічні вимоги до предмета закупівлі: 
Фасування миючих засобів від 1-5 літрів, засоби для миття посуду в посудомийних машинах від 10-

20літрів для професійних побутових посудомийних машин. Сфера застосування в учбових та дошкільних 

закладах. Постачальник повинен враховувати вартість транспортних послуг на доставку Товару до місця 

поставки, визначеного Договором, здійснення вантажно-розвантажувальних послуг при поставці Товару; 
занос Товару в приміщення; перевірку комплектності, цілісності та відсутності пошкоджень у присутності 

представників Замовника. Постачальник повинен засвідчити якість Товару відповідно п.2.2 розділу 2 

Договору. 
Перелік засобів для чищення: 

Рідкі засоби для прочищення труб – 30 л.; 

Порошки для чищення кухні, пластикова пляшка, 0,5кг – 42,5 кг; 
Засоби для ручного миття посуду – 310 л.; 

Засоби для миття скла без розпилювача – 70 л. ; 

Засоби для миття підлоги, універсальні – 700 л.4 

Засоби для миття посуду в посудомийних машинах – 200 л.; 
Рідкі засоби для чищення унітазів з дезинфікуючою дією – 325 л.; 

Рідкі засоби для відбілювання та видалення плям – 150 л. 

 


